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VALIDATION DU NIVEAU 4
La validation du niveau 4 se déroule sur un stage de 5 jours :

· le matin : Théorie

· L’après-midi : Navigation

Objectifs : Acquérir les compétences techniques et les connaissances définies par le niveau 5 FFVoile. 

N.B. : La  validation de ce niveau est un des pré-requis pour l’entrée en formation de moniteur (Certificat de Qualification Professionnelle Initiateur Voile / CQP IV). C’est donc une étape clé dans votre parcours de formation.

Conditions d’accès :

· Age minimum requis par le club : 15 ans

· Autorisation parentale exigée pour les mineurs 

· Licence Club FFVoile exigée (possibilité de prendre la licence sur place)

· Expérience pratique préalable de navigation de 240 h. Cette expérience peut être cumulée par vos  navigations en école de voile et vos navigations personnelles

· Contenu :

· Les séquences en salle : domaines théoriques → météorologie, technologie, marées, etc. Et débriefings des séances de navigation.

· Les séances sur l’eau : exploiter les connaissances progressivement acquises, améliorer votre niveau technique, à vous préparer à l’évaluation.
· Déroulement en fin de formation (possibilité de rattrapage) : 

· évaluation du niveau de pratique en équipage et en solo (parcours test, performance, préparation du matériel, …)
· évaluation écrite (1h30) portant sur les apports effectués durant la formation (QCM, schémas et descriptions, questions …)

· ces modalités d’évaluation sont susceptibles d’être modifiées par les formateurs en fonction des conditions  météorologiques et de nécessités d’organisation.
La certification doit obligatoirement être effectuée par un formateur habilité  par la ligue régionale de voile titulaire d’un diplôme d’État.

Date de stage:

· Les dates sont fixées en fonction de la demande, à voir avec le formateur

· En fonction de la demande sachant que pour certaine personne une  journée d’évaluation suffira et pour d’autre une semaine sera nécessaire.

· Nous contacter pour voir comment on peut s’arranger par mail : nautisme@plouescat.fr ou par téléphone : 02 98 69 63 25
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